Vaga Selecta - Líder de Equipe
Escolaridade mínima: Superior Completo
Benefícios: Plano de saúde e Odontológico; Seguro de Vida; Vale Alimentação; Vale Transporte.
Principais Atividades: Controlar o desempenho das equipes de escalação; Receber, conferir, confirmar e cadastrar documentos e as requisições de serviços; Atendimento e orientação aos trabalhadores, entrega de documentos; Atendimento telefônico, prestando informações e esclarecendo dúvidas relacionadas ao processo de escalação e assuntos relacionados à empresa; Elaborar planilhas, gráficos e digitar dados relativos às atividades administrativas e operacionais do setor; Zelar pelas condições de limpeza, higiene e segurança do setor; Conferir o funcionamento de equipamentos, bem como buscar a solução de problemas; Manter e conferir o material de expediente; Conhecimento das Leis, Acordos, Regimentos Internos, Normas e Procedimentos de escalação e Convenção Coletiva de Trabalho; Estabelecer boa comunicação com todos; Orientar seus subordinados no desempenho de suas atividades; Zelar pela organização dos documentos do setor; Assessorar o Controller Operacional nos assuntos relacionado ao Setor; Orientar a equipe de Fiscalização interna.
Requisitos: Horário de Trabalho 4x4; Possuir CNH “B”; Formação Superior Completo em Administração, Ciências Contábeis ou Economia.
 
[bookmark: _GoBack]Os interessados devem acessar o site: www.selecta-es.com.br e se candidatar às vagas de interesse de acordo com o perfil.

